Рабочий лист президента МХО по теме
«Окислительно-восстановительные реакции»

№ 1. Групповая работа

Определить степени окисления каждого элемента в четырех химических реакциях, записанных в таблице.

	 1.HCl  +  NaOH  =  NaCl  +  H2O


	 2.AgNO3  +  KJ  =AgJ  +  KNO3

	3.   K  +  S       K2S  


	  4.  Na  +  P        Na3P


№ 2. Работа в парах

Составить электронный баланс для окислительно-восстановительных реакций из задания №1 ( в таблице).
№ 3. Индивидуальная работа.

   Выполнить тест, ответы отметить в карточке, расположенной под тестом. В горизонтальной строке:  цифры – номера заданий, в вертикальной: буквы – выбор ответа. Букву, полученную на их пересечении обвести в кружок.

Вариант-1
1. (2б).Формула вещества, в котором степень окисления кислорода равна нулю.

А. СаО                Б. О2              В. Н2О                           Г. КОН

2. .(2б).Окислительно-восстановительной является реакция:
А. CuSO4 + NaOH = Cu(OH)2 + H2O                

Б. Fe(OH)3 = Fe2O3 +  H2O                               

В. Zn + HCl = ZnCl2 + H2                                  

Г. K3PO4 + 3 AgNO3 = Ag3 PO4 + 3KNO3
3. (2б).Окислителем в химической реакции  Li + O2 = Li2O    является:                                            
А.Li0                       Б. O2                                     В. Li+1                  Г. О-2

4. (2б).Процесс перехода, схема которого: S0             S+4 является:

А.Восстановлением

Б.Окислением

В. Не окислительно-восстановительным процессом.

5. (2б).Восстановитель:

А. отдает электроны

Б. принимает электроны

В. может принимать и отдавать электроны

6. (2б).Сера в степени окислении 0 может являться:

А.Только восстановителем

Б. Только окислителем

Г. И окислителем, и восстановителем.

7. (2б).Азот является окислителем в схеме:

А. N+2+ 5e           N-3
Б. N-3 – 5e           N+2
В. N-3 – 8e             N+5
Г. N+4- 1e              N+5                                      
	         Задание 

Ответ 
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7

	А
	Д
	Е
	Ж
	З
	Ч
	К
	О

	Б
	О
	М
	Л
	И
	Н
	О
	П

	В
	Р
	Т
	С
	А
	Б
	У
	Ф

	Г
	Х
	В
	Е
	Г
	Д
	Н
	И


№ 4. Выявить результативность работы МХО, суммировав баллы за выполнение теста каждого члена МХО. 

	Количество баллов, набранных за выполнение теста
	Общая сумма баллов

	Президент МХО
	2-ой член МХО
	3-ий член МХО
	4-ый член МХО
	

	
	
	
	
	


Рабочий лист членов МХО по теме
«Окислительно-восстановительные реакции»

№ 1. Групповая работа

Определить степени окисления каждого элемента в четырех химических реакциях, записанных в таблице.

	 1.HCl  +  NaOH  =  NaCl  +  H2O


	 2.AgNO3  +  KJ  =AgJ  +  KNO3

	3.   K  +  S       K2S  


	  4.  Na  +  P        Na3P


№ 2. Работа в парах

Составить электронный баланс для окислительно-восстановительных реакций из задания №1 ( в таблице).
№ 3. Индивидуальная работа.

   Выполнить тест, ответы отметить в карточке, расположенной под тестом. В горизонтальной строке:  цифры – номера заданий, в вертикальной: буквы – выбор ответа. Букву, полученную на их пересечении обвести в кружок.
Вариант-2

1. (2б).Формула вещества, в котором степень окисления водорода равна нулю.

А.  Н2              Б. Н2 SO4             В. Н2О                           Г. КОН

2. .(2б).Окислительно-восстановительной является реакция:
А.Ba +  O2 =  BaO
Б.Fe(OH)3 +  HCl = FeCl3  +  H2O
В. MgO + H2SO4= MgSO4 + H2O
Г. 2Al(OH)3 = Al2O3 + 3 H2O
3. (2б).Восстановителем в химической реакции Zn + HCl = ZnCl2 + H2                является:                                            
А.Zn0                       Б.H+1                                    В. Zn+2                  Г. H2
4. (2б).Процесс перехода, схема которого: S0             S-2 является:

А.Восстановлением

Б.Окислением

В. Не окислительно-восстановительным процессом.

5. (2б).Окислитель:

А. отдает электроны

Б. принимает электроны

В. может принимать и отдавать электроны

6. (2б).Кальций в степени окислении 0 может являться:

А.Только восстановителем

Б. Только окислителем

Г. И окислителем, и восстановителем.

7. (2б).Азот является восстановителем в схеме:

А. N+2+ 5e           N-3
Б. N0 +3e           N-3
В. N+5 + 5e             N0
Г. N+4- 1e              N+5
	         Задание 

Ответ 
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7

	А
	З
	О
	Л
	О
	Д
	Ц
	Е

	Б
	А
	Б
	В
	Г
	Т
	И
	К

	В
	Л
	Е
	М
	Н
	А
	О
	П

	Г
	Р
	У
	С
	Т
	И
	К
	Е


№ 3. Индивидуальная работа.

   Выполнить тест, ответы отметить в карточке, расположенной под тестом. В горизонтальной строке:  цифры – номера заданий, в вертикальной: буквы – выбор ответа. Букву, полученную на их пересечении обвести в кружок.
Вариант-3

1. (2б).Формула вещества, в котором степень окисления калия  равна нулю.

А. КОН              Б. К2 SO4             В. К2О                           Г. К

2. .(2б).Окислительно-восстановительной является реакция:
А. 2HNO3 +Mg(OH)2 =MgNO3 + 2H2O
Б. Mg + 2HCl = MgCl2 + H2
В. Fe(OH)3 +  HCl = FeCl3  +  H2O
Г. Mg(OH)2 =MgO + H2O
3. (2б).Восстановителем в химической реакции  Mg + 2HCl = MgCl2 + H2 является:                                            
А.Mg+2                      Б.H+1                                    В. Mg0               Г. H2
4. (2б).Процесс перехода, схема которого: Р0             Р-3 является:

А.Восстановлением

Б.Окислением

В. Не окислительно-восстановительным процессом.

5. (2б).Окислитель:

А. отдает электроны

Б. принимает электроны

В. может принимать и отдавать электроны

6. (2б). Азот в степени окислении 0 может являться:

А.Только восстановителем

Б. Только окислителем

Г. И окислителем, и восстановителем.

7. (2б).Сера  является восстановителем в схеме:

А. S0+ 2e           S-2
Б. S+4 +6e           S-2
В. S-2  - 8e             S+6
Г. S+6 +2e             S+4
	         Задание 

Ответ 
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7

	А
	Д
	Е
	А
	О
	Б
	В
	Г

	Б
	Ж
	О
	З
	И
	Д
	К
	Л

	В
	Н
	Р
	Л
	С
	Т
	У
	Ц

	Г
	М
	А
	К
	Е
	Р
	Е
	С


№ 3. Индивидуальная работа.

   Выполнить тест, ответы отметить в карточке, расположенной под тестом. В горизонтальной строке:  цифры – номера заданий, в вертикальной: буквы – выбор ответа. Букву, полученную на их пересечении обвести в кружок.
Вариант-4

1. (2б).Формула вещества, в котором степень окисления натрия  равна нулю.

А. NaОН              Б. Na2 SO4             В.Na                        Г.NaOH
2. .(2б).Окислительно-восстановительной является реакция:
А. BaCl2 + K2SO4= BaSO4 + 2 KCl
Б. Fe(OH)3 +  HCl = FeCl3  +  H2O
В. Br2 + 2KI = 2KBr + I2

Г. HNO3 + Fe(OH)3 =  Fe(NO3)3 +   H2O
3. (2б).Окислителем в химической реакции Fe +  Cl2 =  FeCl3  является:                                            
А.Fe                   Б.Cl2                                   В. Fe+3              Г. Cl-1
4. (2б).Процесс перехода, схема которого: Zn0             Zn+2 является:

А.Восстановлением

Б.Окислением

В. Не окислительно-восстановительным процессом.

5. (2б).Восстановитель:

А. отдает электроны

Б. принимает электроны

В. может принимать и отдавать электроны

6. (2б). Калий в степени окислении 0 может являться:

А.Только восстановителем

Б. Только окислителем

Г. И окислителем, и восстановителем.

7. (2б).В схеме превращения      S-2                  S+4 сера:
А. отдает электроны, восстановитель

Б. принимает электроны, окислитель
В. отдает электроны, окислитель
Г. принимает электроны, восстановитель.
	         Задание 

Ответ 
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7

	А
	К
	Л
	М
	И
	О
	В
	О

	Б
	А
	Б
	О
	Р
	В
	Г
	Д

	В
	З
	Д
	Е
	Ж
	З
	И
	К

	Г
	Л
	М
	Н
	О
	П
	Р
	С


